

Назва курсу	ОК 10. Грошово-кредитна система
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Назва спеціальності	073 Менеджмент
ОПП	Менеджмент
Викладач (-і)	Плетенецька Світлана Михайлівна
Профайл викладача (-ів)	https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/spivrobotniki/pletenetska-svitlana-mikhajlivna
Контактний телефон	+ 38 044 455-56-90 (вн. 121)
E-mail	SvitlanaPM@krok.edu.ua
Консультації	<i>Он лайн- консультації:</i> https://livekrokedu.sharepoint.com/sites/KROK/student-cabinet/Lists/List/AllItems.aspx

КОМУНІКАЦІЇ

1. Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є *Moodle*. Важливі повідомлення загального характеру – зокрема, оголошення про терміни подання контрольних робіт та ін. – регулярно розміщуються викладачем на форумі курсу.

Електронне забезпечення навчання (Moodle):
<https://dist.krok.edu.ua/enrol/index.php?id=2177>

☞ Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою: dist.center@krok.edu.ua

☞ Презентації лекцій, плани семінарських занять, методичні рекомендації до виконання індивідуальних дослідницьких завдань та групових творчих проєктів розміщені на платформі Moodle: <https://dist.krok.edu.ua/enrol/index.php?id=2177> (посилання на курс)

☞ Інші засоби зв'язку: Moodle (форум курсу, приватні повідомлення)

2. Для оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову інформацію, розміщену на сторінці курсу у Moodle, будь ласка, переконайтеся, що адреса електронної пошти, зазначена у вашому профайлі на Moodle, є актуальною, та регулярно перевіряйте папку «Спам». Якщо за технічних причин доступ до Moodle є неможливим, або ваше питання потребує термінового розгляду, направте електронного листа з позначкою «Важливо» на адресу dist.center@krok.edu.ua. У листі обов'язково вкажіть ваше прізвище та ім'я, курс та шифр академічної групи.

3. Для проведення он-лайн лекцій, семінарських, практичних занять використовується платформа *MS Teams*. Увійдіть за допомогою свого імені користувача і пароля Office 365.

4. З розкладом занять можливо ознайомитись: <https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/pidrozdili/strukturni/studentskij-ofis/rozklad>

У разі виникнення проблем з відображенням розкладу, прохання використовувати альтернативні інформаційні ресурси:

☑ мобільний додаток [Telegram Bot «КРОК – віртуальний помічник»](#) або contact@krok_timetable_bot інформаційний портал: [кабінет студента](#) / [кабінет викладача](#)

Графіки консультацій викладачів Університету «КРОК» знаходяться ☑ [у персональному кабінеті](#) студента.

Для цього Вам потрібно обов'язково авторизуватись в системі Office 365.

У разі виникнення запитань щодо входу у Ваш кабінет, пишiть на адресу support@krok.edu.ua

Для персональних запитів використовується сервіс приватних повідомлень (корпоративна пошта університету «Крок» викладача курсу). Відповіді на запити студентів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів.

1. Коротка анотація до курсу: Дисципліна «Грошово-кредитна система» є базовою для підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент».

Мета навчальної дисципліни – формування системи базових знань з теорії грошей і кредиту, засвоєння закономірностей функціонування грошового ринку як теоретичної основи державної монетарної політики і розвитку банківської справи.

Для досягнення мети поставлені такі **основні завдання**: вивчення сутності, функцій, концепцій та ролі грошей і кредиту в ринковій економіці; закономірностей функціонування грошового ринку і грошової системи; засвоєння основ побудови банківської системи та операцій банків; вивчення закономірностей розвитку і функціонування валютного ринку.

2. Результати навчання

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких компетентностей (загальні та фахові):

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища

СК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації.

СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення.

Програмні результати навчання:

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень.

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації.

3. Обсяг курсу

Вид заняття	Загальна кількість годин/ кредитів ECTS 150 годин/5 кредитів ECTS 2 семестр		
	денна	заочна	дистанційна
лекції	28	12	12
семінарські заняття / практичні / лабораторні	28	6	6
самостійна робота	94	132	132

5. Технічне й програмне забезпечення /обладнання: частина навчальних занять проходить з використанням проектору, доступ до інтернет-мережі.

6. Політики курсу – студенти мають дотримуватись кодексу академічної доброчесності: https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18_kodeks-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf

У разі проведення занять в он-лайн форматі, здобувач має під'єднатись до навчальної платформи де буде проводитись заняття. Заходити на навчальну платформу (Teams, ZOOM) виключно під своїм реальним прізвищем. Під час занять з використанням онлайн платформи MS Teams камера має бути увімкненою протягом всього заняття, мікрофон включається за потреби під час відповідей/запитань. У разі відсутності можливості включати камеру, студент

має повідомити викладача та отримати дозвіл бути присутнім з вимкненою камерою. В разі невід'янення та відсутності реакції здобувача на звернення викладача до нього особисто, здобувач вважається відсутнім на занятті.

7. Схема курсу

Тиждень /дата /кількість годин	Тема	Форма діяльності (заняття) (лекція, самостійна робота, дискусія, практичне/ семінарське, групова робота) Формат: (Online/ аудиторне заняття)	Літера тура Ресурс и в інтерн еті	Завдання, год	Термін виконання
Перший/ 4 год.	Тема 1. Суть і функції грошей	МЕН-22 / Лекція/ MS Teams	[3-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий/ 4 год.	-//-	МЕН-22 / Семінарське/ MS Teams	[3-7]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 4 год.	Тема 2. Грошовий оборот і грошова маса	МЕН-21 / Лекція/ MS Teams	[3-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий/ 4 год.	-//-	МЕН-21 / Семінарське/ MS Teams	[3-7]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 4 год.	Тема 3. Грошовий ринок	МЕН-21 / Лекція/ MS Teams	[3-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий/ 4 год.	-//-	МЕН-21 / Семінарське/	[3-7]	Виконати Завдання	Поточний тиждень

		MS Teams		/4 години самостійної роботи	
Перший/ 2 год.	Тема 4. Грошові системи	МЕН-21 / Лекція/ MS Teams	[3-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 2 год.	-//-	МЕН-21 / Практичне/ Moodle	[3-7]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий / 2 год.	Тема 5. Інфляція	МЕН-21 / Лекція/ MS Teams	[3-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий/ 2 год.	-//-	МЕН-21 / Практичне/ Moodle	[3-7]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 2 год.	Тема 6. Валюта та валютні системи	МЕН-21 / Лекція/ Moodle	[3-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 2 год.	-//-	МЕН-21 / Практичне/ Moodle	[3-7]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий / 2 год.	Тема 7. Кількісна теорія грошей та сучасний монетаризм	МЕН-21 / Лекція/ Moodle	[3-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий / 2 год.	-//-	МЕН-21 / Практичне/ Moodle	[3-7]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 2 год.	Тема 8. Кредит у ринковій економіці	МЕН-21 / Лекція/ Moodle	[3-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 2 год.	-//-	МЕН-21 /	[3-7]	Виконати Завдання	Поточний

2 год.		Практичне/ Moodle		/4 години самостійної роботи	тиждень
Другий / 2 год.	Тема 9. Центральні банки	МЕН-21 Лекція/ Moodle	[1-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий / 2 год.	-//-	МЕН-21 / Практичне/ Moodle	[1-7]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 2 год.	Тема 10. Комерційні банки.	МЕН-21 Лекція/ Moodle	[1-7]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Перший/ 2 год.	-//-	МЕН-21 / Практичне/ Moodle	[1-7]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий / 2 год.	Тема 11. Міжнародні фінансові установи та форми їх співробітництв а з Україною	МЕН-21 / Лекція/ Moodle	[3-9]	Опрацювати лекційний матеріал, підготуватися до семінарського заняття/ 4 години самостійної роботи	Поточний тиждень
Другий / 2 год.	-//-	МЕН-21 / Практичне/ Moodle	[3-9]	Виконати Завдання /4 години самостійної роботи	Поточний тиждень

8. Система оцінювання та вимоги / Система оцінювання та критерії

Загальна система оцінювання курсу	Виконання обов'язкової роботи впродовж семестру/диференційований залік – 75/25
Вимоги до індивідуальної /письмової роботи	На визначене викладачем курсу семінарське заняття здобувач має підготувати одну самостійну індивідуальну письмову роботу у вигляді реферату та захистити її, виступивши з доповіддю до 5 хвилин. Реферат має бути підготовлений самостійно, плагіат заборонений. Оцінюється відповідність встановленим вимогам щодо оформлення, актуальність наведених

	даних, аргументованість висновків. Реферат може бути максимально оцінено у 10 балів.
Семінарські/ практичні заняття	На кожне семінарське заняття здобувач має підготувати та виступити з доповіддю до 3 хвилин з проблемних питань, що пропонуються для обговорення після кожної лекції або попередньо узгоджені з викладачем курсу. Доповідь має бути підготовлена самостійно, плагіат заборонений. Оцінюється якість та оригінальність наведених аргументів. Доповідь може бути максимально оцінено у 3 бали.
Умови допуску до підсумкового контролю	До підсумкового контролю допускаються здобувачі, які виконали навчальну програму дисципліни, та набрали впродовж семестру не менш, як 50 балів за обов'язкові види роботи
Підсумковий контроль / диф. залік	Максимальна кількість балів за підсумковий контроль 25 балів. Загальна сума балів: 90-100 балів – «відмінно»; 70-89 балів – «добре»; 50-69 балів – «задовільно»; менше 50 балів – «незадовільно».

9. Основна та додаткова література до курсу:

1. Закон України "Про банки і банківську діяльність" від 20 вересня 2001 р.
2. Закон України "Про Національний банк України" від 20 травня 1999 р.
3. Головка А.Т. Ринки фінансових інструментів та їх інфраструктура: монографія / А.Т. Головка, С.М. Лаптев, О.А. Кириченко. Київ: Університет економіки та права "КРОК", 2009. 560 с.
4. Гроші та кредит: навчальний посібник / В.І. Аранчій, Л.М. Бойко, Л.В. Черненко. Полтава: АСМІ, 2010. 300 с.
5. Гроші та кредит: підручник / В.І. Грушко, О.Ю. Сова [та ін.]; за ред. проф. С.К. Ревчука. Київ: Знання, 2011. 384 с.
6. Гроші та кредит: підручник / О.М. Колодізев, В.Ф. Колесніченко. Київ: Знання, 2010. 615 с.
7. Гроші та кредит: підручник / За загальною редакцією М.І. Савлука. 4-те вид., перероблене і доповнене. Київ: КНЕУ, 2006. 744 с.
8. Гроші та кредит у банківській справі: навчальний посібник / М.П. Денисенко; Рец. В.І. Грушко. Київ: Алерта, 2004. 478 с. Національні фінанси:

- підручник / В.І. Грушко, О.С. Наконечна, О.Г. Чумаченко. / За заг. ред. проф. В.І. Грушка. Київ: ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», 2017. 660 с.
9. Торгівля цінними паперами: підручник /За ред. проф. В.І. Грушка. Київ: Університет економіки та права «КРОК», 2011. 392 с.
10. Drobyazko S., Bondarevska O., Klymenko D., **Pletenetska S.**, Pylypenko O. Model for forming of optimal credit portfolio of commercial bank. Journal of Management Information and Decision Sciences. 2019. Volume 22, Issue 4. PP. 501-506.
11. Methodology of corporate financial diagnostics in the period of a crisis / I. Mihus, M. Denysenko, I. Rummyk, **S.Pletenetska**, M. Laptiev, V. Kupriichuk // AD ALTA: journal of interdisciplinary research. - 2021. - Vol.11. - Iss.1, Special Issue XV. - Pp. 52-55

Інтернет-джерела

- 1.. Журнал Фінанси України. URL:
http://finukr.org.ua/?page_id=17&mode=view&lang=uk&year=2020&issueno=1
2. Офіційний сайт. Національного банку України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bank.gov.ua/>
3. Офіційний сайт Міністерства фінансів України.- [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.mof.gov.ua/uk>

До уваги студентів: усі навчально-методичні матеріали (плани лекцій, презентації, завдання/задачі/ситуаційні вправи тощо) подані в Moodle:
<https://dist.krok.edu.ua/enrol/index.php?id=2177>

Укладено к.е.н, доцентом кафедри національної економіки та фінансів, Плетенецькою С.М.

Ухвалено рішенням засіданням кафедри національної економіки та фінансів
(Протокол № 1 від 31.08.22)